

Milicz, 11.05.2015 r.

Numer postępowania: MCM/SZ/09/2015

WYKONAWCY

Dotyczy: **postępowania w trybie zapytania ofertowego na okresową kontrolę roczną sprawdzenia stanu technicznego i bezpieczeństwa instalacji gazów medycznych w obiektach budowlanych Milickiego Centrum Medycznego zlokalizowanych przy ul. Grzybowej 1 w Miliczu.**

Przedstawiamy odpowiedzi na pytania Wykonawców, dotyczące treści zapytania ofertowego:

Pytanie Nr 1:

Przeładowi podlegają Strefowe Zespoły Kontroli. Prosimy o podanie ilości SZKA podlegającej przeładowi w celu prawidłowego określenia wartości usługi.

Odpowiedź:

Przeładowi podlegają SZKA firmy Drager typ VK w ilości 20 szt. obsługujące gazy sprężone i VAC, a także sygnalizatory zewnętrzne gazów medycznych w ilości 38 szt.

Pytanie Nr 2:

Czy przeładowi podlegają również punkty poboru gazów medycznych stanowiące integralną część instalacji? Prosimy o podanie ilości punktów poboru podlegających przeładowi w celu prawidłowego określenia wartości usługi.

Odpowiedź:

Przeładowi podlegają punkty poboru gazów medycznych (O₂, N₂O, CO₂, Air, VAC i odciąg gazów poanestetycznych) w łącznej ilości 580 szt. – punkty poboru ściennie i w medycznych kolumnach zasilających.

Pytanie Nr 3:

Czy po wykonanym przeładowi należy wystawić Deklarację Zgodności Wyrobów Medycznych kat. II b?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga wystawienia Deklaracji Zgodności Wyrobów Medycznych kat. II b.

Powyższe odpowiedzi na pytania są wiążące do zapytania ofertowego MCM/SZ/09/2015 na dzień składania ofert 13.05.2015 r., a wszelkie modyfikacje opisu przedmiotu zamówienia stanowią integralną część zapytania ofertowego.

PREZES
Milickiego Centrum Medycznego
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
Maciej Biardzki